

Экстремизм и терроризм - угроза будущему молодежи

«Терроризм — это угроза, не знающая границ, поэтому с ним необходимо бороться сообща, объединившись», — сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент Шавкат Мирзиёев с высокой трибуны отметил, что в основе международного терроризма и экстремизма лежат, наряду с другими факторами, невежество и нетерпимость. В этой связи неоднократно отмечал, что самой важной задачей является формирование сознания и воспитание молодежи на основе просвещения. В качестве первостепенной приоритетной задачи определено развитие всех звеньев образовательной и воспитательной системы на основе требований времени, противодействие отрицательному воздействию социальных сетей, куда зачастую обращается молодежь в поисках ответов на волнующие ее проблемы.



Сегодня на факультете управления земельными ресурсами состоялась духовно-просветительское мероприятие на тему «Экстремизм, терроризм - угроза будущему молодежи». В мероприятии приняли участие декан факультета Ш.Нарбаев, заместитель декана по работе с молодежью Х.Эшова, профессорско-преподавательский состав и студенты факультета. Мероприятие со вступительной речью открыл декан факультета Ш.Нарбаев, а затем передал слово гостям мероприятия сотрудникам отдела профилактики правонарушений УКД ОВД Мирзо-Улугбекского района г. Ташкента майору С. А.Тажидинову и лейтенанту Х.А.Хабдуллаеву. Выступившие на мероприятии говорили о негативных последствиях экстремизма и терроризма, его негативном влиянии на мировую экономику, развитие общества, пагубных недугах, передаваемых в сознание молодежи через различные информационные атаки, а также о священных книгах о религиозной терпимости, уважении к родителям, любви к Родине, о Священном Коране, хадисах имама Бухари.



Сейчас важной задачей является искоренение среди молодежи беспеспечности, безразличия, отстраненности, ограждение их от влияния массовой культуры и формирование навыков следования правилам здорового образа жизни. «Круглый стол» был проведен в формате открытого диалога, участники мероприятия получили исчерпывающую информацию и ответы на интересующие их вопросы и предложили и в дальнейшем проводить аналогичные «круглые столы».

Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Хуррият Эшовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.